



 zenskirecenziraj.com



Zašto biste trebali posjetiti Rovinj ovog proljeća? Imamo dva dobra razloga! - Ostalo

Vikend u Rovinju: Proljeće je najbolje vrijeme za posjetiti ovaj fotogenični mediteranski grad, a evo i zašto

Izuzevši toga što obožavam putovanja u proljeće i morski ugođaj kada obala nije krcata turistima, imam puno čvršći razlog zašto biste zapadnu obalu Istre trebali posjetiti upravo u ovom periodu godine. Rovinj inače slovi za **jedan od najfotogeničnijih mediteranskih gradova**, a poseban je *gušt* kada možete uživati u svim njegovim blagodatima - prirodnim ljepotama, gastronomskoj ponudi i laganom tempu koje nudi predsezona. Prošle godine posjetila sam ga u travnju i već tada znala sam da ću se u istom periodu vratiti i 2024. godine. Dva su osnovna razloga koja vam otkrivam u nastavku.

Prvi razlog vrlo je jednostavan i djelomično sam ga već objasnila... Zbog ugodnih temperatura **u ovom periodu godine mogu uživati u svim vanjskim aktivnostima** - od razgledavanja šarmantnih ulica, vožnje biciklom do ispijanja kave na suncu - bez da moram izbjegavati najviše temperature ili se sudarati s mnogobrojnim turistima koji posjećuju Rovinj za ljetnih mjeseci.



Drugi je razlog konkretniji i donosi mi spajanje ugodnog s korisnim, a to su **Dani komunikacija** koji se već tradicionalno održavaju u rovinjskom hotelu Lone.



U hotelu Lone održava se jedan od najboljih događaja na svijetu

Budući da dolazim iz svijeta medija, za mene su **Dani komunikacija** **izuzetno korisno događanje**, a o tome koliko su kvalitetni, svjedoči i činjenica da su prema *British Association Excellence Awardsu* proglašeni jednim od najboljih događaja na svijetu. Već dugi niz godina u Rovinju okupljaju elitu komunikacijske industrije, a osim što vam omogućava da proširite znanje, ostavljaju i pregršt prostora za zabavu. Ono što je svojstveno za ovaj festival u odnosu na slične događaje, definitivno je **ugodna i opuštена atmosfera te znanje stručnjaka** koje nemate priliku slušati drugdje. Ove se godine **Dani komunikacija** održavaju od 11. do 14. travnja, a ja sam odlučila posjetiti ih i ove godine jer su me 2023. oduševili svojim programom.

Ovogodišnji **Dani komunikacija** najavljuju nikad aktualnije teme, nove predavače i još jednu dvoranu u kojoj ćete s praktičarima iz svijeta **komunikacija** moći raspravljati o svim aktualnim problemima. Predavanja vode strani i domaći stručnjaci, a vi se možete odlučiti za ona koja su vam najzanimljivija i koja najviše možete povezati sa svojim poslom i interesima općenito. Na kraju svake večeri najboljim stručnjacima iz ove industrije dodjeljuju se nagrade, a potom možete uživati u zanimljivom zabavnom programu i odabranom društvu.



Dani komunikacija izvrsna su prilika za druženje s kolegama i *networking*

Što se tiče predavača, ako ove godine posjetite **Dane komunikacija**, imat ćete priliku čuti govor Dana Arielyja, poznatog bihevioralnog ekonomista; Eugenea Cheonga, kreativnog buntovnika iz Azije s više od tisuću priznanja za svoj rad; Dexa Huntera - Torrickea, vodećeg komunikatora za Googleov SpaceX i Facebook, ali i domaća imena koja će dati svoj osvrt na aktualne trendove u Hrvatskoj i regiji. Osobno jako cijenim koncept koji njeguju **Dani komunikacija**, a to je dovođenje predavača koji su **stručni, autentični i bez dlake na jeziku**. Prenoseći svoje praktično i teorijsko znanje, možete naučiti zbilja puno i to u opuštenoj atmosferi. Ovo je izvrsna prilika i da se podružite s kolegama te unrežite s drugim osobama s kojima dijelite bilo kakav interes.



Ako ste kreativac koji dolazi iz svijeta medija i **komunikacija** ili ga to područje zanima, trebali biste razmisliti o travanjskom vikendu u Rovinju. Brojni posjetitelji koji jednom dođu na **Dane komunikacija**, vrate se ponovno, a razlog je taj što se program svake godine mijenja. Iz godine u godinu nastoji se napraviti što raznovrsniji i kvalitetniji program kako bi išao u korak s aktualnim trendovima u ovoj brzo rastućoj industriji.

Vidimo se! :D

Tekst napisan u suradnji s **Danima komunikacija.*

Pripremila:

Ženski RecenziRAJ

Tagovi:

[#ostalo](#)

[#putovanja](#)

[#ponuda](#)

[#proljeće](#)

[#travanj](#)

[#dani komunikacija](#)

[#rovinj](#)

[#lone](#)